



盛夏配镜也疯狂,多重折扣优惠也醉人

专家建议:合适最重要,看价格还得重质量

盛夏时节,宁波眼镜行业迎来了一年中最为火爆的销售旺季,打折、送礼、免费检查……各眼镜店为了争取更多的客源纷纷降低“门槛”,特别是2015宁波购物节期间,多家眼镜店纷纷给出了超低折扣优惠。不过专家指出,小眼镜里面有大学问,配镜前一定弄清很多注意事项,而且配眼镜合适最重要,不能只看价格不看质量。

选择太阳镜,既要酷炫也要护眼

随着高温天开车出行的人需求增多,偏光镜很受欢迎,而目前市面上酷炫的彩色、偏光镜片令人挑花了眼。专业人士提醒,选择太阳镜不能只考虑美观,还要保障安全和视力不受到损伤。偏光镜是通过过滤掉漫反射中的许多偏振光,有效减弱或者消除非金属表面的反光,让司机不会被反光晃到眼,从而保障行车安全。如果想配有度数的太阳眼镜,一般选择的是涂色镜片。

很多人认为,镜片的颜色越深遮光效果越强,遮挡紫外线的能力也就越强。其实,这是一种错误的认知,镜片颜色一般以中等深度为好,而夏季阳光强烈,适合戴颜色稍微深一点的。镜片的颜色越深确实是遮光效果越强,但并不说明防紫外线的能力也就越强,太阳镜防紫外线的功能还和镜片的材料、工艺等因素有关。抗紫外线能力取决于镜片的材料,理想的太阳镜材料必须能过滤90%以上的紫外线。

在安全系数之外,太阳镜的款式其实是许多消费者购买的第一参考要素。记者从宝岛、茂昌等多家品牌了解到,今夏各品牌甚至在板材花色上也下足了工夫,力图打造出既时尚又多变的运动风情,不论是多层颜色的叠加,还是单层颜色的渐变或转换,又或是不同材质镶嵌或印压的设计,获得了大批粉丝。

配眼镜有大学问,切忌凑合

据了解,从7月中旬开始,作为眼镜市场最主要的消



张峰 摄

费群体之一,学生配镜会逐渐增多,加上白领一族以及年轻职员等人群的加入,眼镜行业将迎来一年中最为火爆的销售旺季。

但在配镜的过程中,不少学生和家对验光配镜存在着一些误区。譬如,部分学生和家特别注重眼镜的价格和外观,而不大注意镜片的光学性能和舒适度,许多人不知道选配镜片前需要做哪些检查。

无论选配隐形眼镜、框架眼镜,还是太阳镜,专业验光是必不可少的。所有人在选配眼镜时,都要进行眼睛视力验光,以便清楚地了解视力情况,根据实际需求选择合适的眼镜产品。还有框架眼镜镜片度数、镜片磨损情况,隐形眼镜镜片舒适性,太阳镜视觉清晰度等都关系到眼睛的健康,切忌凑合。

还要做到健康佩戴,包括眼镜产品的选择以及佩戴卫生习惯。在眼镜店的选择上,要选择持有生产许可证的大型专业化眼镜公司,大型的专业化的眼镜店拥有正规的进货渠道,各种专业配镜仪器齐全,从业人员上岗前经过专业培训,技术实力过硬,可为顾客提供专业称心的服务成为可能。

选副时尚眼镜 挺有讲究的

许多重视个人形象的人,最重视的就是自己佩戴的眼镜。那是当然,眼镜既是保护眼睛的工具,又是一种美容的装饰品,修饰脸型体现个人品味。每天化妆,眼线眼影一层层叠加。想让眼部的皮肤休息一下,素面朝天不想化妆,但可能自己会显得没有时尚感。在你不想化眼妆的时候,眼镜也是一个很好的掩饰。不但如此眼镜可以很好的修饰脸型,增加整体时尚感。那么就选一款今年流行的装饰眼镜吧,配合当天服装搭配的感觉,潮味十足。

今年流行的几款眼镜造型别致,佩戴起来可以提升个人魅力哦,人们会感觉有意思带有一点玩味。在化淡妆的情况下,佩戴眼镜也能提升时尚度和个人气质。

精致的商务眼镜,一般是商务人士的最爱。和时尚休闲的眼镜不同,以简单大方的款式为好。

佩戴眼镜时给大家一些小建议,有时脸部细节的美有缺憾需要特殊处理。例如,鼻子太挺,假如佩戴低鼻梁或者双梁镜架,则可掩盖这一缺点。同样,戴上高鼻梁的镜架,可使小鼻子显得较大。双眼距离较近者,可以通过鼻梁处浅色、往镜脚颜色逐渐变深的镜架。眼距宽者反之。通常,镜架顶部应与眉弓平行且高度相近,即和眉弓等高或者略高(如镜架滑落,顶部应与眉弓齐平)。如果佩戴者眉弓很高,则选择深色镜架比浅色者更好,后者会突出佩戴者的眉毛高度,使人感觉有另一条眉毛存在的感觉。



活动链接:

宝岛眼镜:18周年千店庆与宁波购物节同庆

即日起至8月18日,宝岛眼镜18周年千店庆与宁波购物节双节同庆,推出超级大回馈。全场1000元以内太阳镜5折,1000元(含)以上6折;正价购整副光学眼镜满200元立减40元;配“由你酷”系列眼镜,整副只需366元;实付金额满300元再送100元太阳镜礼券;还可抽价值1000元携程任我行卡,买隐形眼镜有赠有优惠!以上活动不再享受其他优惠卡及优惠活动,具体活动详询宝岛眼镜店内员工。

茂昌眼镜:全场配镜大降价再送好礼

购物节期间,茂昌眼镜也有超值特惠。配镜全场大降价再送好礼,其中,购买框架眼镜或镜片全场5.5折起,全场配框架眼镜满388元再送174元非球面镜片一副。作为夏日出行的绝佳伴侣,一副高质量又貌美的太阳镜可是少不了,活动期间,茂昌的太阳镜全场5折起,隐形眼镜全场也将低价销售。如此大的折扣,确实是配镜的大好机会。

徐益霞

国际购物中心
INTERNATIONAL SHOPPING CENTER

2015宁波购物节

7/24 [周五] - 7/30 [周四]

SUMMER BEST CHOICE

永恒情结

品牌日

7/24 TRUSSARDI 1F: T恤全场5折,凭品牌VIP卡再享9.5折 (限购30个)

7/24-31 ECCO 2F: VIP享新品全场8折,一次性购鞋满5000赠拉杆箱一个

7/25 OG 3F: T恤全场6-8折 7/26 BEBELUX 4F: 部分新品全场5-6折 (优惠,特例高9.9折)

送积分

扫描官方微信二维码并关注,凭天一汇VIP卡或精彩天一汇电子会员卡

赠送1000积分(至4F VIP购鞋送积分)

从未消退过的T恤热情

1-2F	3F	4F
<p>全场3折起 全场6折起</p> <p>FunSnadi 一件7.5折 两件6.8折</p> <p>夏装5折起</p> <p>ASHWORTH 全场5折起</p> <p>LACOSTE 全场5折起 全场4折起</p>	<p>MARCCAIN T恤全场5折起</p> <p>JOESONG T恤7折</p> <p>莱特妮丝 部分商品 原价388元</p> <p>HANP 夏装全场6折</p>	<p>catimini 新品全场5折</p> <p>全场5折起</p> <p>ARMATEN 全场3折起</p> <p>AIMER KIDS 满300元减60元</p>

会员专享

800元赠金逸国际电影券一张 (限购0张)

1200元赠炉鱼现金抵用券一张 (限购100张)

1500元赠蒙牛纯甄酸牛奶礼袋一份 (限购100份)

(会员专享,2张礼品券/日,当日单笔消费满200元/件VIP积分卡领取)

银联钱包APP注册用户下载指定优惠券满200元减50元